

张家口警方通报两起涉疫典型案例

河北法制报讯 (田春雷)依法防控是战胜疫情的有力保障,但有极个别人不履行疫情防控法定义务,不遵守国家法律法规,不执行各级人民政府疫情防控措施,严重干扰疫情防控工作的正常进行。对此,张家口市公安机关依法进行打击处理,并通报了近期两起典型案例。

3月14日13时许,郝某探亲从北京返回张家口,返回前未按相关规定提前向所居住社区报备。3月17日21时30分许,郝某接到北京市东城区疾控中心电

话,告知其为北京确诊病例杨某的同时空密接者,要求其居家隔离。郝某明知自己为密接人员,却未按相关规定向所居住社区及桥东区疫情防控部门报备。

3月19日,桥东区收到张家口市疾控中心转北京疾控中心关于新冠肺炎确诊病例北京杨某的密接人员郝某的协查函,称郝某于3月11日中午与确诊病例杨某同时空接触,后被北京疾控中心判定为确诊病例密接人员。郝某于3月19日被转运至集中隔离点进行医学观察。目前,张家口市

公安局桥东分局已对郝某依法立案侦查,案件正在进一步工作中。

3月19日,张北县公安局接该县疾控部门通报,流调过程中,石某不如实告知其所在位置而导致集中隔离迟滞。接报后,张北警方立即展开调查。

经查,石某为方便跑运输,在明知其曾途经疫情中高风险地区的情况下,利用随身携带的多部手机,采取交替开关机的方式隐瞒真实行程信息,多次躲避疫情防控卡口排查,其行为严重扰乱了全县疫情防控秩序。目前,石某因

故意隐瞒谎报行程,拒不执行疫情防控相关规定,被张北县公安局行政拘留。

警方提醒:

做好疫情防控工作,事关人民群众的生命健康,事关每个家庭的切身利益,事关社会公共安全。严格遵守法律法规,执行人民政府疫情防控措施,是每位公民应尽的义务。对拒不履行疫情防控法定义务,涉嫌违法犯罪的,公安机关将依法追究其法律责任。

“不心虚你跑什么!” 民警调解过程中识破网上在逃嫌犯

河北法制报讯 (记者 张哲)见了警察就跑,民警经详细询问,发现竟然是网上在逃嫌犯。3月18日,无极警方将这一犯罪嫌疑人报请检察院批捕。

3月12日,无极县公安局110指挥中心接到群众刘某报警:他和李某在无极某饭店喝酒谈事,发生口角,李某要打他,需要民警调解。

无极县公安局城关派出所民

警立刻赶到该饭店,看见两个醉酒男子正在酒店门口推搡。民警正想上前制止,却见其中一名男子看见民警大惊失色,拔腿就跑。民警一边追一边喊:“我们是来调解问题的,你跑什么!”但男子跑得更快了,民警觉得事情有些蹊跷,三步两步追上该男子并将其控制。

民警将两名男子带到派出所询问情况,得知想要逃跑的男子

叫李某。李某和报警人刘某曾一起做生意,因为经营不善,生意亏本,刘某拖欠李某几万元钱。3月12日,二人相约在无极一饭店喝酒讨论债务问题,酒过三巡发生了口角,李某威胁刘某不还钱就要打他,刘某非常害怕就报了警。

询问中,李某目光躲闪,一言不发,加之之前一见民警就跑,让民警产生了怀疑。经仔细观察,

民警发现李某的外貌特征同一涉嫌故意伤害的网上在逃人员非常相似,便有意询问李某。李某顾左右而言他。办案民警继续追问:“不心虚你跑什么!”闻言,李某冷汗都流了下来,心理防线一下子崩溃了。

民警通过核查比对,确定李某正是涉嫌故意伤害被上网追逃的犯罪嫌疑人,遂将其移交办案单位处理。

鹿泉警方破获一起特大诈骗案

涉案金额240余万元

河北法制报讯 (赵远东)近日,石家庄市公安局鹿泉分局刑警五中队在分局网安大队支持下,经深入研判、缜密侦查,成功侦破一起诈骗他人240余万元的特大诈骗案,将嫌疑人成功抓获归案。

3月7日,鹿泉分局刑警五中队接到辖区群众孙某报警称,2020年12月至2021年3月间,一名叫毕某的男子以介绍做房产拆借投资可获高额利息为由,诈骗其25万余元。

据孙某介绍,其妻和毕某是同村老乡,因为妻子的关系,孙某很早就和毕某熟识,知道毕某曾干过房产中介。2020年12月下旬的一天,毕某找到孙某说:“你可以投资‘倒房号’,挣了钱我给你高利息,每10万元半个月时间给你3万元的利息。”孙某信以为真,便于2020年12月至2021年2月期间,通过微信、支付宝、银行卡转账的方式付给毕某约35万元,可是最终回款只有24万元。

孙某对毕某产生了怀疑,此时毕某又提出可以办理过桥资金,并许诺更高的利息,打消了孙某的疑惑。2021年3月,孙某又向毕某转账约79万元,可是回款64万元后,毕某便不再为孙某打回款。孙某多次找毕某索要回款,但其百般推脱。后来孙某听说毕某经常参与网络赌博,这才意识到被骗了,急忙报案。

听了孙某的被骗经过,民警立即对案件展开侦查工作,发现毕某系辖区某村村民,曾经做过房产中介,目前无正当职业,混迹社会,居无定所。其所称投资“倒房号”和办理过桥资金挣钱的路子,纯属子虚乌有。民警还了解到,孙某不是唯一的受害人,毕某通过编造买卖法拍房、办理廉租房等谎言,对多人实施了诈骗。

经过数日的侦查和调查走访,民警最终掌握到毕某的活动轨迹。3月13日10时许,民警经周密布控,在鹿泉区上庄镇一饭店内将其成功抓获。

经讯问,嫌疑人毕某对其以“倒房号”、拆借过桥资金、买卖法拍房、办理廉租房等为由,对孙某、余某、王某等9人实施诈骗,非法所得共计240余万元的不法事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人毕某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

玉田交警查处三辆非法营运客车

近日,玉田县公安交警大队指挥中心民警通过缉查布控系统分析研判,发现县内有3辆6座客车每天6时许即去往外地拉载乘客,而回来却没有固定时间。民警经查询证实,这3辆客车都是部局通报的涉嫌非法营运6座以上客车,遂立即指令螺山中队、高速中队和第一中队及指挥中心,抽调精干警力快速前往查缉。民辅警快速出击,仅用半天时间,就分别在3个路口将3辆嫌疑客车拦停,经现场突审后,将人、车和审查笔录一并移交县交通局运输管理站予以处罚。

玉田交警大队此举得到唐山交警支队的肯定。

霍群丽 王志永

司机疲劳驾驶被查竟大闹执法现场 被罚款100元、驾驶证记6分、行政拘留7天

河北法制报讯 (杨晓东)近日,高速交警昌黎大队民警在辖区执勤时,发现一大车司机存在疲劳驾驶的违法行为。

正当民警进一步询问情况时,司机李某情绪激动,拒不配合,在执法现场大闹起来。民警见状多次劝说,但李某不仅没听,反而辱骂、威胁民警,甚至再次驾车试图冲撞警车。民警对李某警告三次无效后,强制将其带回大队进行处理。

最终,李某因阻碍执行职务,受到行政拘留7天的处罚。同时,针对李某疲劳驾驶的行为,民警依法对其处罚以罚款100元、驾驶证记6分的处罚。



不疲劳驾车 新华社发 宋慧卿 作

曲阳检方对一起销售有毒有害食品案提起公诉

河北法制报讯 (支若彤)3月12日,曲阳县人民检察院对一起销售有毒、有害食品案的犯罪嫌疑人夏某提起公诉。

犯罪嫌疑人夏某从他人手中购买了“yo瘦压片糖果”“粉色丸剂”,并在自己微信朋友圈内进行宣传,卖给他。2021年9月

14日,曲阳县公安局民警查获夏某出售给他人的“yo瘦压片糖果”15袋及“粉色丸剂”50粒。经检验,查获的“yo瘦压片糖果”中含有违禁药品“西布曲明”。

据购买过此种瘦身糖果的消费者反映,吃完后会出现口干、食欲下降等症

状,更有甚者出现头疼、头晕等不良反应,这些不良反应正是“西布曲明”引发的毒副作用。曲阳县检察院经审查认为,夏某销售明知掺有有毒、有害的非食品原料的食品,应当以销售有毒、有害食品罪追究其刑事责任,遂依法对其提起公诉。

娘儿俩组团偷窃 废品站老板收赃

乐亭警方破获盗窃电动车系列案

河北法制报讯 (刘如涛)3月13日,乐亭县公安局古河派出所破获盗窃电动车系列案,令办案民警感到意外的是,两名犯罪嫌疑人竟是一对母子。

当日下午2时许,古河派出所突然接到报警电话:辖区石桥头村张某发现家中的电动三轮车丢失,车上还有氧气瓶和煤气罐各一个,价值约2000元。

接到报警电话后,副所长曾凡宽立即和辅警李晓明赶到现场调查了解情况。联想到近期发生的几起电动车被盗案件,曾凡宽从作案时间、频率和手段等种种迹象分析,几起案件应系同一伙人所为,他们有固定的销赃地点,即废品回收站。

曾凡宽在古河派出所任职已经十余年,不仅对辖区的每个村庄、每条道路了如指掌,而且因为办案,对新寨镇多家废品回收站也很熟悉。他和李晓明马不停蹄,一路调阅村头路口公共视频,循迹追踪。进入新寨派出所辖区后,其又联袂新寨派出所民警协同作战,最后直插新寨某村一家废品回收站。一进院内,曾凡宽一眼便看到一辆电动三轮车上有氧气瓶、煤气罐。这就是被害人张某的电动车!此时,离报案时间仅仅过了3个小时。

见东窗事发,废品回收站主人武某没有抵赖,如实交代了收赃经过。他说,当天早上刚刚起来,他就从手机监控里发现站外门前有

一辆电动三轮车,车上有氧气瓶和煤气罐,就知道是“老客户”王某和孙某夜间送来的。武某说,上午10时,孙某如期骑电动车来到站里算账,连同其骑的电动车一起,他向孙某支付了现金1000元。武某称,孙某每次交来的电动车都没有钥匙,他也清楚可能都是孙某偷来的。

民警立即行动,将王某、孙某抓获。经查,王某和孙某为母子关系。去年下半年,王某觉得来钱慢,于是放下拾废品的活儿,开始盗窃电动车。其每次出手,都是事先踩好点,午夜过后唤醒熟睡的儿子孙某,由孙某骑上自家的电动三轮车拉着自己出门盗窃。得手后,二人

连夜送到十多里外由武某经营的废品回收站。到了站前,二人既不敲门也不进站,把赃物一放就匆匆回家。第二天上午,孙某再骑上电动车到站里结账。如此这般,半年多的时间母子二人已作案8起。就在此案发生的前三天,他们还从新寨镇某村盗窃一辆电动车。车主花2000多元买的新车,骑了刚刚三天,就被这对母子偷走,卖了900元。

据孙某交代,获得的赃款,大都被他“潇洒”了。孙某有微信群,喜欢玩快手,时常刷礼物,间或发红包。

目前,王某、孙某和武某已被警方采取刑事强制措施。此案正在进一步办理中。

张春:

本院受理的原告石家庄汇融农村合作银行西三庄支行诉你借款合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初12596号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

张立辉:

本院受理的原告河北康久服饰有限公司诉你买卖合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2019)冀0105民初4551号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

师飞飞:

本院受理原告石家庄蓝旭商贸有限公司诉被告师飞飞买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2022)冀0105民初570号起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自公告之日起,经30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

马子龙:

本院受理原告凌继新诉被告马子龙买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2022)冀0105民初264号起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自公告之日起,经30日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

利用虚拟货币协助转移赃款 唐山丰南警方跨省抓获三名电诈嫌疑人

河北法制报讯 (记者 吴艳丽)近日,唐山市丰南区公安局民警南下粤闽两地,成功破获一起网络刷单诈骗案件,抓获嫌疑人3名。

侦查小组趁热打铁对张某连夜突审,获悉其上线可能藏匿在福建省的重大线索。侦查小组马不停蹄转战福建省龙岩市,先后于3月7日、8日将嫌疑人林某、连某抓获。

经审讯,三名嫌疑人交代将自己的账号提供给上线,待上线将电信诈骗资金转入其提供的银行账号以后,再自己操作手机,利用买虚拟货币的方式将资金转出获利的作案事实。目前,张某、林某、连某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

偷窃大车燃油作案16起 藁城警方擒获“偷油贼”

河北法制报讯 (记者 鲍娜军)3月8日,石家庄市公安藁城分局成功侦破一系列窃盗大车燃油案,抓获犯罪嫌疑人彭某,破获案件16起,追回被盗燃油3吨,涉案价值3万余元。

近日,藁城分局刑侦三中队辖区内接连发生多起大货车燃油被盗警情。该分局高度重视,主动与上级部门对接沟通,抽调精干警力进行细致研判分析,经过数次实地勘验和缜密调查,发现辖区内彭某有重大作案嫌疑,在各相关部门大力配合支持下,于3月8日成功将其抓获,扣押偷油作案车辆1辆、偷油工具一批。

经查,自2021年11月份以来,彭某驾驶小轿车,多次使用油泵、水管、储油桶等工具,于凌晨时分盗窃停在路边的大货车油箱内燃油,先后作案16起,偷盗燃油3吨。经审讯,彭某对其实行盗窃大货车燃油的作案事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人彭某已被藁城警方依法刑事拘留。

警方提示:大货车燃油被盗案件经常发生在凌晨,车主最好将车停放在正规停车场或有公共视频的路段。停车时,油箱应靠近有障碍物的一侧,使“偷油贼”不能轻易得手。

女子17999元手机被盗 邯郸交巡警破案帮其追回

河北法制报讯 (苗文金)女子大意将价值17999元的手机放在餐厅等位台上,旁边的男子见财起意,顺手牵羊偷走。邯郸市公安交巡警支队从台一大队民警经过侦查,最终将该男子抓获。

3月11日19时50分,从台一大队接警称,一名女子在新世纪商场某餐厅就餐时,丢失了一部手机,价值17999元。

民警到达现场后,报警的女士称,她将手机放在等位台上,起身到旁边站着,仅一分钟的工夫,手机便不见了。民警通过调取公共视频,发现一男子坐在等位台处,趁无人注意将手机偷走,随后快速离开。

民警沿路追踪,至联纺路附近时,男子的行踪消失,线索中断。

民警更换思路,既然无法确定男子去向,就追溯其源头住处。民警立即对男子进入商场之前的轨迹进行倒查,经过数日视频追踪,最终锁定男子居住在联纺路与陵西大街交叉口附近某小区。

3月15日17时20分,民警在嫌疑人居住小区内将其抓获。面对民警询问,嫌疑人拒不承认偷了手机。随后民警到其家中,搜出被盗手机。

目前,该案件在进一步办理中。

锁定男子的体貌特征后,民警沿路追踪,至联纺路附近时,男子的行踪消失,线索中断。民警更换思路,既然无法确定男子去向,就追溯其源头住处。民警立即对男子进入商场之前的轨迹进行倒查,经过数日视频追踪,最终锁定男子居住在联纺路与陵西大街交叉口附近某小区。

据孙某交代,获得的赃款,大都被他“潇洒”了。孙某有微信群,喜欢玩快手,时常刷礼物,间或发红包。

目前,王某、孙某和武某已被警方采取刑事强制措施。此案正在进一步办理中。

涿州市鹏业达建筑工程有限公司:本院受理原告山东大志天成企业咨询集团有限公司河北分公司诉你合同纠纷一案,限你自公告之日起30日内来本院领取(2021)冀0105民初5867号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院